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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 79
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Defesa Civil é um conjunto de ações preventivas, de socorro, assistenciais e recuperativas destinadas a evitar desastres e minimizar seus impactos para a população e restabelecer a normalidade social.

Todas as cidades estão sujeitas a desastres. É no município que os desastres acontecem e é importante que o governo municipal esteja consciente da necessidade de estruturar o órgão de proteção e de Defesa Civil para que, em conjunto com os órgãos setoriais e com a comunidade, possa coordenar as ações de prevenção, preparação, mitigação, resposta e recuperação, no momento do enfrentamento a eventos adversos que, eventualmente, podem atingir o seu território.

Em nosso município a Defesa Civil tem um papel crucial no atendimento às ocorrências com o objetivo de reduzir os riscos e os danos sofridos pela população em caso de desastres. Através de um trabalho sério, com responsabilidade e respeito à vida, a Defesa Civil atua antes, durante e depois de desastres por meio de ações distintas e inter-relacionadas como prevenção, mitigação, resposta e recuperação.

Na prevenção são realizadas ações destinadas a reduzir a ocorrência e a intensidade de desastres por meio do mapeamento de áreas de riscos; construção de obras de contenção e correção e capacitação da sociedade. Além disso, a Defesa Civil do nosso município promove um importante trabalho de mitigação dos danos, com ações que buscam diminuir ou a limitar os impactos dos desastres para a população. 
No último dia 11 de maio membros da Defesa Civil de Botucatu se voluntariaram para ajudar as vítimas da tragédia causada pelas fortes chuvas no estado do Rio Grande do Sul, onde permaneceram por quase 10 dias.

A equipe, formada por 4 pessoas, foi composta pelo Coordenador da Defesa Civil de Botucatu, Lucas Trombaco da Silva, pelo Agente de Defesa Civil, Fernando Jesus dos Santos, e pela larga experiência em operações de resgate e mergulho, o Tenente do Corpo de Bombeiros, Claudenir Celestino de Jesus e o Sargento do Corpo de Bombeiros Dilson Rogério Malho Gomes, ambos da Reserva.

A equipe chegou no domingo,12, na cidade de Portão, região de São Leopoldo, uma das mais atingidas pelas enchentes e que fica a 43 quilômetros da capital Porto Alegre.
Mesmo em meio a essa difícil situação, os botucatuenses foram recebidos com muita emoção e gratidão pelos gaúchos.

Eles ficaram alojados em um abrigo e logo iniciaram os trabalhos. Entre as ações, o grupo ajudou a resgatar famílias e animais ilhados em residências, trataram de feridos e levaram mantimentos às vítimas.

[Parte integrante da Moção nº 79/2024]
Encontraram uma comunidade unida e solidária, e tiveram a certeza que a maior prova de que juntos podem superar qualquer desafio, a coragem e a determinação desse povo são inspiradoras e certamente levarão a dias melhores.

Todos nós gostaríamos de ter feito algo parecido, porém, além de treinamento e muito conhecimento, é necessária estrutura emocional para oferecer ajuda e fazer a diferença na vida das pessoas.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Coordenador da Defesa Civil de Botucatu, LUCAS TROMBACO DA SILVA, ao Agente de Defesa Civil, FERNANDO JESUS DOS SANTOS, ao Tenente da Reserva do Corpo de Bombeiros, CLAUDENIR CELESTINO DE JESUS e ao Sargento da Reserva do Corpo de Bombeiros, DILSON ROGÉRIO MALHO GOMES, pelo trabalho voluntário em ajuda às vítimas das chuvas no estado do Rio Grande do Sul, demonstrando extremo altruísmo e empatia para com nossos irmãos gaúchos. 
Que cópia desta Moção seja encaminhada ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, CORONEL PM NILTON CESAR ZACARIAS PEREIRA e ao Coordenador da Defesa Civil do Estado de São Paulo, CORONEL HENGUEL RICARDO PEREIRA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.
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